

SZERKESZTŐSÉG: BUDAPEST, IV. PÁPNOVELDE-UTCA 8. Telefon száma 55-88.

EGYETÉRTÉS

KIADÓHIVATAL: BUDAPEST, IV. PÁPNOVELDE-UTCA 8. Telefon száma 51-66.

Mai számunk főbb közleményei: Vessécskék: Mi lesz velünk? Szell Kálmán tisztelője.

Kérdzethetők, hogy mi lesz Ausztriával, minthogy azt az áldást hozta ránk a 67-es bölcsesség, hogy össze vagyunk lánczolva ezzel a lábzan rángatózó állammal.

ily gyorsan nem is bírnák ipart fejleszteni. Azt pedig fel nem tehetjük másokról, mint csak is a tébolydák lakóiról, hogy ha a között lenne a választás, hogy kizárjunk az országból évi 896 millió korona értékű iparcikket és így egy csapásra tegyük tönkre az egész osztrák ipart, és hogy vádjuk el azt a 407 millió korona munkabért, a melyt éventint az osztrák munkásoknak fizet a magyar fogyasztó kerület; vagy pedig a között, hogy menjen tönkre az egész osztrák ipar, maradjon el évi 407 millió korona osztrák munkabér, zárással ki 896 millió korona értékű osztrák iparcikk inkább, mint sem békeben éljenek Magyarországon.

A hadsereg és a belellenség. (—) Az osztrák honvédelmi miniszter tegnap tett nyilatkozata nagyon szomorúan jellemzi a közös hadsereg vezetőinek szellemét és gondolkodásmódját.

nagyon rég, hogy a katona uraknak a polgárság minden oly alkalommal „belellenség” — ha már jól megfejték, vagy pedig nem akarják gyapját hirtelenében még rövidre nyírni. De azért nagyon jó lesz, ha vigyáznak! Ne öntsenek újabb és újabb olajat a hamu alatt lappangó parázsra, mert bizony isten még lángra talál lobbanni — és az a két fejű turul megégeti magát.

Mi lesz velünk? „Szentelen gazember!” Ezzel a megszólítással kedveskednek egymásnak ismét a bécsi birodalmi gyűlésen a különböző pártok hívei.

Itt volna pedig a természetes megoldás! Az, a mely az egész világon minden egyes államnak, minden egyes nemzetnek a vágya lenne, hogy intézhesse közgazdasági ügyeit szabadon: álljon és járjon a maga lábán. De nem! Ez nagyon is természetes lenne: a magyar államnak ki kell találni valami bölcseséget azért, hogy valahogy ne érje utól az a szerencse, a mely fenyegeti, hogy akaratla ellenére fölszabaduljon.

Azt mondják, hogy az osztrákok haraguznak, és a haragos ember mindenre képes. Ez meglehet: de úgy látszik, hogy nem olyan nagy az ő haragjuk, mint a milyennek látszik. Ha nagyon tudnának haragudni, nem tisztelnék meg egymást oly könnyen a most újra felhangzó címekkel; vagy ha igen, akkor ennek más vége lenne, nem pedig az, a mihez már hozzászoktunk, hogy: tout est pour le mieux, dans le meilleur des mondes.

A mi népünk bárányszeli, galambpéjű és hyperlojalis a hasoncsuszag. Megbolondul örömben, ha tíz darab ökönyi szobrocskát tartanak a szeméi elé. Elragadtatásban nyugol üvegen nezi meg őket. Ilyenkor örömben képes lenne a parázshoz akármelyik osztrák majom helyett kikaparni a forró gesztenyét. Szomorú biz ez, de így van! S azért van így, mert nemzeti önértelmük, s ellentétlái képességek teljesen elvesztett. Azt várja ma már minden ember, hogy Bees legyen Mekkaja, mely orvólát, kitüntetéssel, címmel-ranggal felpimpozza a „demokrata” nagyságot, méltóságot és exzellenziás urakat. Az osztrák-németek és eszelek egész más vagásu emberek. Ő belőlük még nem vesztett ki a fajszerelet és nemzetségi önértel. A németek és eszelek nem akarják a mesebeli tyúknak a szerepét játszani, melyet addig dédelgettek, a míg a katona urak az aranytojást kizsedegethettek alóla. Ha nem tojik, akkor egyszerűen kiterik a tyúk nyakát. Tény ugyanis, hogy az a hang, melyet a Landwehr-miniszter tegnap használt, még olyan fogytékosan alkotmányos viszonyok keretében sem illeszhető be, a minő ma a Lajthán tul van. Az osztrák honvédelmi miniszter hangja a muszka terrorizmus hangja volt, mely egyenesen rettegletet akar. Az a hang volt, a mely nyíltan bevallja, hogy a nép gyermekei kötelesek szülei, testvéreik és családjuk ellen harcolni felsőbb parancsra. Hat ki voltaképen az a közös hadsereg? Azé a népé-e, a mely tartja, fizeti, táplálja, ruhazza véres verejtékével? Vagy a Landwehr-miniszter uré, a kit szintén a nép adójából fizetnek; még pedig jóval magasabban értelmi-képességénél? Ez a hang jöttelen, törvénytelen. Nekünk ugyan az osztrák viszonyokhoz semmi közünk, de köteletségünk a soldatcska eme fenahajzó hangja ellen tiltakozni. Kötelességünk, mert igen jól tudjuk, hogy a jó példa ragadós, — s ha ezt szó nélkül hagyánk, még majd Fejérvány Géza urak is eszébe találni jutni a magyar képviselőházban hasonló tenorból diskurálni. Tudjuk mi azt

Üres tárczák.

A kormánytárat egy részében nagy az öröm. Szell Kálmán egy kérdést végre-valahára csakugyan megoldott. Horváthy-kérdés nincs többé. A paktlumnak egyik halgatóság kikötése volt az, hogy a Szell-kabinetben a belügyminiszteri tárczát nemzeti párti férfi töltsse be, a ki természetesen nem lehet más, mint Horváthy Nándor. Szell Kálmán vigan adott erre parolát. Csak akkor vette észre, hogy erején felül vállalkozott, mikor a régi szabadelvű párt zordon magatartásától megijedve, nem merete azt egy bevezetett tény elé állítani. Nagy zavarba jutott volna tehát, ha ki nem segíté maga Horváthy, azzal, hogy rendről-rendre elvágott minden eskölesi kapesot, mely őt politikai multjával összekötötte. A miniszter-kandidátus Horváthy azonban a Hetzi-ügyben, a hier-ügyben s a kvóta-ügyben, apróbb dolgoktól nem is szólva, annyira kompromittálta a régi Horváthyt, hogy ma már se kívánatoság nincs benne, se teletmetesség. Egszerűen lefagyaltta magát. Szell Kálmánnak tehát nem kellett sokat kezdeztetnie, amikor tegnapelőtt a képviselőházban belügyi programot adott, s ezzel nyilvánvalóvá tette, hogy a Horváthy belügyminiszterségére most már nem reflektál.

Budapest, február 24.

A képviselőház legközelebbi ülése szűrtörök lesz, a mikor meg a belügyi tárcza hátralévő tetelei tárgyaltnak le és esetleg sorra kerül a kereskedelmi tárcza költségvetése.

Szell Kálmán tisztelője.

Ki lenne más, mint Polányi Géza? Tudja ezt róla mindenki, a mióta Szell Kálmán hatalmon van, de ma a régi, titkos imádó nyílt vallomást is tett. Az történt ugyanis a képviselőház mai ülésén, hogy Polányi egy pillanatra megfedlekzett magáról és közbeállított Szell Kálmánra valamit. Sőt — horribile dictu — a mikor a miniszterelnök rászólt, még felelt is. Persze hamarosan észrevette azután magát és sietett jövätenni a hibát. Szólásra emelkedett a miniszterelnök után és mondott egy „ellenzéki” beszédet, a melyt azzal végezt, hogy reméli, a miniszterelnök nem veszi rossz néven az ösztintességét annál a nagy és kiváló tiszteltnél fogva, melylyel személye iránt viseltetik. Azután szépen meghajította magát és leült a helyére. A gyorsíró feljegyzések szerint viharos derűtlenség támadt a szélből elhangzott eme élmélytő szavakra. Szerintünk ez esetben a viharos derűtlenség annyit jelent, hogy kinevette az egész házat a miniszterelnöknek udvarló, egykor véres száju férfit.

A közmondás szerint a neveltségű öl. Kiváncsiak vagyunk: Polányi! — legalább annyira hatása ennek a kinevetésnek, hogy politikailag perverz viszonyát ezental legalább nem üzi ilyen szeméretlenül. (d.)

Mondanom sem kell, hogy nem hiszem, hogy akármelyik közülök szó szerint értend ezt a czimzést, mikor alkalmazzák; csak hogy ez már megszokotti szójárás a reichshatvan; igazán kedves szójárás; és kétség-telenül egészen derült hangulatban vannak az osztrák miniszterek, mikor a teremörök fedezete alatt vonulnak ki a házból azért, hogy bántódásuk ne legyen.

Fél az ország attól a rövid rázkódástól, mely talán megelőzné óriási gyarapodásának, végtelen felvirágzásának ragyogó korszakát. Olyan a nemzet, mint a beteg ember, a kinek betegségén egy műtét gyógyítana, a mely után visszanyerné hajdani erejét, de nem meri magát alávetni a műtétnek, bár látja és tudja, hogy mennél tovább vár, annál fájdalmasabb lesz a műtét, és ha rá nem szánja magát előbb-utóbb, akkor betegségének vége a halál lesz. Most is úgy viselkedik az ország, mint az a nagybeteg, a ki szórakozik, nehogy betegségére gondoljon; pedig ott van Bécsben az osztrák birodalmi gyűlés, a mely durván rugdossa az ajtót, és emlékezteti a beteget arra, hogy közeleg az elhatározás ideje.

Most is úgy viselkedik az ország, mint az a nagybeteg, a ki szórakozik, nehogy betegségére gondoljon; pedig ott van Bécsben az osztrák birodalmi gyűlés, a mely durván rugdossa az ajtót, és emlékezteti a beteget arra, hogy közeleg az elhatározás ideje.

Mig a császárvárosban ismét kitört a vihar, addig nálunk esend van; jellemzi a nyugodt kedélyállapotot az, hogy órák hosszat beszélhet Major Ferenc az a babáról, nagy igazságokat mondva, mert csakugyan nagyon fontos dolog az a magyar faj szaporodása érdekében, hogy a gyermekhalandóság a születés alatt és közvetlenül utána ne legyen oly óriási mérvű, mint most, midőn éventint közel százötvenezer gyermek hal meg, életének ezen első perceiben.

Fél az ország legnagyobb része a külön vámtérről. Hol fogják a gazdák eladni terményeiket, minthogy ezeknek háromnegyed részét Ausztria veszi meg. És miért veszi meg? Kétségtelenül az eladók szép szeméért; legalább így vélekednek azok, a kik felnek; mert ha nem az ő szép szeméért veszi meg az osztrák a magyar nyersterményeket, akkor saját érdekéből veszi meg; ha pedig érdeke van megvenni, mert így olcsóbban jut a kenyérhez, és olcsóbban jut a feldolgozandó nyersanyagokhoz, akkor nem lesz oly esztelen, hogy megvámolja saját gyomrát, és megbénítsa saját iparát.

Az önálló vámtérről eszméjét mindig összehavazják a vámháboru eszméjével. Hol van az a külláim, melytől vámsorompok választanak el és a melylyel jelenleg vámháboruban lennénk? Miért kellene tehát épen Ausztriával háboruszkodni? Kereskedelmünk az utolsó statisztikai évben is 76,459,000 koronával volt passzív Ausztriával szemben: még akkor is tehát, ha azt mondanók, hogy épen olyan összes értékű iparcikket hagynak vámtmentesen behozni hozzánk, mint összes kivitelünk Ausztriába, még akkor is 76 és fél millió korona margo maradna éventint az iparfejlesztésre; tehát oly nagy összeg, hogy

Pedig nekünk is lenne okunk idegeskedni; és bár a magyar képviselőházban lehetetlenek az olyan jelenetek, mint a milyennek Bécsben napirenden vannak (és e lehetőségeknek mindenki örühet), még is egy kis idegesség ránk férne talán egy bizonyos szempontból.

Két világhatalom rohant meg bennünket. Az egyik Mohamedre, a másik Jézusra esküdött. A török, a német. Melyik volt álnokabb? Melyik volt kegyetlenebb? Melyik volt gonoszabb? Melyik ártott többet a magyarnak? Hiába töröm az elmém: nem tudok eligazodni ebben a kérdésben.

A közmondás szerint a neveltségű öl. Kiváncsiak vagyunk: Polányi! — legalább annyira hatása ennek a kinevetésnek, hogy politikailag perverz viszonyát ezental legalább nem üzi ilyen szeméretlenül. (d.)

Még abba is belement a mikormányunk, hogy megelégedjék a hírhedt osztrák 14-ik szakasz alkalmával, a mi ellenkék a magyar törvény szellemével és betűjével. De úgy látszik, hogy így sem intézhető el az ügy; erre vall legalább az, hogy a kvótát csak hat hónapra állapították meg, és most a Körber-miniszterium kísérli meg munkaképessé tenni az osztrák birodalmi gyűlést.

Egyet jól tudok. Nincs nemzet a világon és nem is volt soha, a kinek száz év alatt annyi hőse, annyi vértanuja, annyi diéső alakja lett volna, mint volt a magyarnak a tizenhatodik század folyamán.

„Constitutio Gentis Hungarorum.” Alatta a költő Zrínyiek ez a verse: „Halljátok, halljátok ti forogdó egék! Halljátok hieim, egheli seregek! Halld meg föld és világ és világi vizek — Az én mondásomat és ti nagy tengerék!”

Utazás a Balaton körül.

Irta: Eötvös Károly. Második kötet. XXXV. Közlemény. (A múlt századbeli püspöki könyvei és irásai. — A költő Zrínyi. — Az öreg hajdu. — A munkások és a tük.)

De kell-e hát? S úgy kell-e végeznünk, a hogy eddig tettük? A 16-ik század magyar nemzetét nem ismeri még a világ. Nem ismeri maga a magyar nemzet sem.

„De az német meg nem hallja az magyarok constitutióját.” Mutatta Salamon nekünk ezeket az irásokat s egyuttal felolvasta. De a mikor a némethez ért: becsapta a nagy könyvet s oda dobta egyik asztalra.

A nagy terem közepén rendetlen halmokban hevertek az urodalmak gazdasági irásai, a korábbi püspöktől kezdve fölfelé sok századra kiterjeszkedve. Urbéri táblák, fizetési lajstromok, kegyuri terhek kimutatásai; szerződészek, cserelvelek, ítéletek, beiktatások, rév-, vám-, italméresi- és vásárjogok szabadalmai; vízjogok, malomjogok, malomejék irásai; megyei, helytartótanácsi és korlátolki leiratok, fölliratok és átiratok; czéhprivilegiumok, javadalmi leltárak, a püspökség átvételének és átadásának szadasos inventáriumi; visszahelyezések, hatalmaskodások, kárletelek, erdei zárlatok persesomói; száz irdékek, igazgatónak, föltiszteknak, tisztartónak, számtartónak, ispanónak s urodalmi fiskusoknak ákom-bakom irásai.

Két világhatalom rohant meg bennünket. Az egyik Mohamedre, a másik Jézusra esküdött. A török, a német. Melyik volt álnokabb? Melyik volt kegyetlenebb? Melyik volt gonoszabb? Melyik ártott többet a magyarnak? Hiába töröm az elmém: nem tudok eligazodni ebben a kérdésben.

„De az német meg nem hallja az magyarok constitutióját.” Mutatta Salamon nekünk ezeket az irásokat s egyuttal felolvasta. De a mikor a némethez ért: becsapta a nagy könyvet s oda dobta egyik asztalra.

Tudós társaság legyen az, a melyik átnéze, sok társzeker, a melyik elbírja az irásokat. Kileneszáz esztendő óta áll fenn az a nagy birodalom, melyet a szent király veszprémi püspökségé alakított, mennyi története van ennek kilenzszáz esztendő óta? Ez a történet mind föl volt jegyezve papírosra. A papírosnak csak ezere része van itt s ez is retendetlenül. S ez az ezere rész is igen sok.

„De az német meg nem hallja az magyarok constitutióját.” Mutatta Salamon nekünk ezeket az irásokat s egyuttal felolvasta. De a mikor a némethez ért: becsapta a nagy könyvet s oda dobta egyik asztalra.

„De az német meg nem hallja az magyarok constitutióját.” Mutatta Salamon nekünk ezeket az irásokat s egyuttal felolvasta. De a mikor a némethez ért: becsapta a nagy könyvet s oda dobta egyik asztalra.

Jól van öreg Nyalka! Kend még a régi világ maradeka. Kend még nem tudja, mitől reng a föld alattunk. Kend még nem azt mondja: munkadók, hanem azt mondja: uraság. Kend még nem munkás, hanem szolga. Kend még barom. Azt hiszi még, hogy a könyvekben és irásokban vannak a titkok. Kend még a könyvek és irások: a mult s a multnak nincsen titka. A jövendő van tele titkokkal. Kend még a hűségéről beszél! Ejh-hajh ez az igazi titok: a hűség.

lyet a mindennapi kenyéret minden nap el kell végezni nyolcz óráig rendes díjért, nyolcz óran tul szabad díjért.

„De az német meg nem hallja az magyarok constitutióját.” Mutatta Salamon nekünk ezeket az irásokat s egyuttal felolvasta. De a mikor a némethez ért: becsapta a nagy könyvet s oda dobta egyik asztalra.

— Hejh Erős, tarts el engem s én dolgozom neked. De igazán szeress engem. Egyik kéz belescap a másikba, szent a kötés. Szeretet és hűség összeharatóznak. Uraság és szolga támad. Lehet ez?

„De az német meg nem hallja az magyarok constitutióját.” Mutatta Salamon nekünk ezeket az irásokat s egyuttal felolvasta. De a mikor a némethez ért: becsapta a nagy könyvet s oda dobta egyik asztalra.

— Hejh te Erős, te nem szeretsz igazán. Kössünk új szerződést. Nekem jog is kell. Felmondás, megszabott munkaidő s több effele.

4 - Az udvar itthon. Összelegetve tegnap délután tudva...

- A halott jótékonyága. Összedőn az ez év elején...

- Az öngyilkos hadbíró temetése. Miklós Dániel...

- Opera Kolozsvárt. E napokban a kolozsvári színházban...

- Szociáldemokrata egyetemi tanár. Az abszolutizmus...

- A huszárköltés beszárása. Az iparművészeti múzeumban...

- Székházos leány. A rendőrség a napokban egy tizenöt éves leányt...

- A szegények állása. A budapesti poliklinikai sorsjuttató...

- A halott jótékonyága. Összedőn az ez év elején...

- Az öngyilkos hadbíró temetése. Miklós Dániel...

- Opera Kolozsvárt. E napokban a kolozsvári színházban...

- Szociáldemokrata egyetemi tanár. Az abszolutizmus...

- A huszárköltés beszárása. Az iparművészeti múzeumban...

- Székházos leány. A rendőrség a napokban egy tizenöt éves leányt...

- A szegények állása. A budapesti poliklinikai sorsjuttató...

- A halott jótékonyága. Összedőn az ez év elején...

- Az öngyilkos hadbíró temetése. Miklós Dániel...

- Opera Kolozsvárt. E napokban a kolozsvári színházban...

- Szociáldemokrata egyetemi tanár. Az abszolutizmus...

- A huszárköltés beszárása. Az iparművészeti múzeumban...

- Székházos leány. A rendőrség a napokban egy tizenöt éves leányt...

- A szegények állása. A budapesti poliklinikai sorsjuttató...

- A halott jótékonyága. Összedőn az ez év elején...

- Az öngyilkos hadbíró temetése. Miklós Dániel...

- Opera Kolozsvárt. E napokban a kolozsvári színházban...

- Szociáldemokrata egyetemi tanár. Az abszolutizmus...

- A huszárköltés beszárása. Az iparművészeti múzeumban...

- Székházos leány. A rendőrség a napokban egy tizenöt éves leányt...

- A szegények állása. A budapesti poliklinikai sorsjuttató...

- A halott jótékonyága. Összedőn az ez év elején...

- Az öngyilkos hadbíró temetése. Miklós Dániel...

- Opera Kolozsvárt. E napokban a kolozsvári színházban...

- Szociáldemokrata egyetemi tanár. Az abszolutizmus...

- A huszárköltés beszárása. Az iparművészeti múzeumban...

- Székházos leány. A rendőrség a napokban egy tizenöt éves leányt...

- A szegények állása. A budapesti poliklinikai sorsjuttató...

- A halott jótékonyága. Összedőn az ez év elején...

- Az öngyilkos hadbíró temetése. Miklós Dániel...

- Opera Kolozsvárt. E napokban a kolozsvári színházban...

- Szociáldemokrata egyetemi tanár. Az abszolutizmus...

- A huszárköltés beszárása. Az iparművészeti múzeumban...

- Székházos leány. A rendőrség a napokban egy tizenöt éves leányt...

- A szegények állása. A budapesti poliklinikai sorsjuttató...

- A halott jótékonyága. Összedőn az ez év elején...

- Az öngyilkos hadbíró temetése. Miklós Dániel...

- Opera Kolozsvárt. E napokban a kolozsvári színházban...

- Szociáldemokrata egyetemi tanár. Az abszolutizmus...

- A huszárköltés beszárása. Az iparművészeti múzeumban...

- Székházos leány. A rendőrség a napokban egy tizenöt éves leányt...

- A szegények állása. A budapesti poliklinikai sorsjuttató...

- A halott jótékonyága. Összedőn az ez év elején...

- Az öngyilkos hadbíró temetése. Miklós Dániel...

- Opera Kolozsvárt. E napokban a kolozsvári színházban...

...és a szegények állása...

...és a halott jótékonyága...

...és az öngyilkos hadbíró temetése...

...és a huszárköltés beszárása...

...és a székházos leány...

...és a szegények állása...

...és a halott jótékonyága...

...és az öngyilkos hadbíró temetése...

...és a huszárköltés beszárása...

...és a székházos leány...

...és a szegények állása...

...és a halott jótékonyága...

...és az öngyilkos hadbíró temetése...

...és a huszárköltés beszárása...

...és a székházos leány...

...és a szegények állása...

...és a halott jótékonyága...

...és az öngyilkos hadbíró temetése...

TÖRVÉNYSZÉKI CSARNOK.

Az Eszeny. A fővárosi Tudósító értesítés szerint dr. Kiss Lipót és társai büntető feljelentés...

Dr. Deegfeldt Kristóf, gróf Khuen-Hédy v. gróf Tisza István, az öszes miniszterek (Darányi és Wlassics kivételével), báró Bohus Zsigmond, Müller Kálmán, Högyes Endre min. tanácsosok, Korányi Frigyes főrendbírák, Csatóry Lajos, Schermann Adolf min. tanácsosok, az összes orvosprofesszorok.

Az építési és műszaki rajzoló országos egyesületnek mai bálja fényesen sikerült. Ennek a jó hírnévű mulatságnak meg van a tözre közönsége...

Asszurizációs Generali (trieszti ált. biztosító-társaság). Alakult 1831-ben. Résztvevők és tartalékai: 182 millió korona.

A király Lieben Lipót, az osztrák-magyar bank főtanácsosát, az osztrák-magyar bank helyettes alkormányzójává nevezte ki.

Sima Ferenc az törvényszék előtt. Megírta a minap, hogy Sima Ferencet huszonegy napi fogházbüntetésnek eszencevése miatt letartóztatták...

Dr. Dóczy Károly pedig egy sikertől esdőt szerzett, melyet Radics szűp-és-csardánki mutatója B. A női tanczrend csinos volt, ez pedig Bayer Nándor gyógyszerész érdeme, ki az orvosoknak ezt ingyen bocsátotta rendelkezésükre.

Zágráb, febr. 24. A tartománygyűlés mai ülésén napirend elélt felszólalt dr. Scheuch képviselő személyes kérdésben és Tuskan tegnapi szavaira reflektálva...

Cement- és építési-nyugodalom. Melocco Péter I. m. kiz. szab. római és várnok-vezény-mozsák levez. az cement-áruháza VI. Devarán. 21. Különleges vállalkozó beton-építvényekben s az új országköz összes mozaik-munkáinak szállítására.

Walla József mozaik- és cementáruháza Budapest, VII. Rotteniller-utca 13. Vállalkozó: granit-terazó, betonozások, eszernyűsök, szökőkút, cement-alkat és mozaik-lapok...

Szállították. Metropoli szálloda, Kerepesi-ut 58. sz. alatt, a leszekbenk formálva lettek. Villamos közlekedés a város minden pontjára felé.

József-főherceg szálloda, Kerepesi-ut 70. sz. a központi pályaudvar áttelében. Elsőrangú, második rangú, harmadik rangú szobákkal, 150 szobával...

Oriente szálloda a Kerepesi-uton a Népszínház szomszéban. A szálloda egész újonnan lett renoválva s villamos világítással ellátva.

Nador szálloda. Budapest, Vámszék-pályánál, Holstein testvérek. Elsőrangú szálloda, szomsz. a központi vásárosok föléjárta, gyönyörű kilátással a Dunára.

Eredeti Singer-varrógépek, családhi használatra és ipari célzatra. Singer & Co. varrógép-üzemgyár, Budapest, VII. ker., Kerepesi-ut 30. VI. ker., Terecz-kört 21. II. ker., Füzötkör 13. 33650

Vízvezető- és légsziv-berendezések. Knuth Károly mérnök és gyáros. Budapest VII. ker. az Új-Lépcsőház mellett, elosztó-berendezések, központi fűtés, szivattyúberendezések, hidraulikus kórok, járművezetés, konyhaszerek. 36250

Közgazdaság. Bécs, febr. 24. Az osztrák Lenderbank 1899 évi tiszta nyeresége az előző évről való nyereséggel egyenlő 3.575.735 forint lett. A közpénzügy március 28-án lesz.

Az osztrák-magyar bank új kormányzó. A hivatalos lap mai száma közli az osztrák-magyar bank új kormányzóinak, alkormányzóinak és főtanácsosainak kinevezését.

A közönség köréből. Santal Eggger Kézipórák orvosiilag ajánlott jó szer hányag és egyéb általános. Földmúlója az órazeze különböző szerkezet.

Idégenek utmutatója. Ajánlható beszerzési források BUDAPESTEN. Bankok és takarékpénztárak. Budapesti takarékpénztár és Országos Zálogkölcsönös Részvénytársaság.

BEKÖZÖNTETÉSEK. A kormányzat közölte a Magyar Pénzügyminiszternek a birodalmi tanácsban képviselt királyi jogok és országok pénzügyminiszterrel egyetértéssel tett előterjesztésre.

Magyar általános takarékpénztár részvénytársaság Budapest, V. ker. Széchenyi-ut 2. Széchenyi-ut 2. Széchenyi-ut 2. Széchenyi-ut 2.

SPORT.

Vívóélet. Az Arló-vívókör tegnap este saját helyiségében egyesületi a fővárosi vívó világ számos külföldi csapatával. A magyar atletikai klub, a Wesseleni-vívókлуб és a fővárosi vívókлуб kiváló műveltségű csapatok közösen nagy teljesítméssel a vendégklub klub erői ellen győzelmet aradt.

Nem hagyhatjuk említés nélkül, hogy a bál sikere előző éven a rendezéssel együtt, főképpen Néckam Lajos és Lichtenberg Kornél fáradaik legjobbat.

Calcutta, febr. 24. A legjobb hivatalos forrásból jelentik, hogy egy bombay-i lapnak az indiai katonai előkészületekre vonatkozó nyilatkozatai hírei feleltetültoztak. Semmiféle parancsot nem adtak ki egy második hadtettre a mozgóállásra, vagy lovasságnak a határokra való kiküldésére.

Varrógépek. Eredeti Singer-varrógépek, családhi használatra és ipari célzatra. Singer & Co. varrógép-üzemgyár, Budapest, VII. ker., Kerepesi-ut 30. VI. ker., Terecz-kört 21. II. ker., Füzötkör 13. 33650

MULTASÁGOK.

Kubelik az újságírók hangversenyén. A budapesti újságírók egyesületének vasárnapi hangversenye az utolsó órában igen örömdetes változások ment keresztül. A hangverseny második szana, Szendy variazioni ugyanis elmarad és a rendezőség sikerült ezt a helygát a cseh Paganini játékaival betöltteni.

Bécs, febr. 24. A magyarság felvonulása az előző évről való nyereséggel egyenlő 3.575.735 forint lett. A közpénzügy március 28-án lesz. Bécs, febr. 24. Az alsó-ausztriai beszámoló-társaság közölte a társaság, hogy a 1943. évi tiszta nyereségéből 70%-os osztalék = 35 forint fizet.

A mai bál. Karneval herceg kronikája a mai napon egy fényes lappal gazdagodott. A sokat emlegetett oroshál, mely az ideen először vonult be a farsang birodalmába, minden tekintetben megfelelt annak a lazas érdeklődésnek, a melylyel a fővárosi társaságok minden rétegben már hetek óta vártak.

Magyar általános takarékpénztár részvénytársaság Budapest, V. ker. Széchenyi-ut 2. Széchenyi-ut 2. Széchenyi-ut 2. Széchenyi-ut 2.

A magyarság felvonulása az előző évről való nyereséggel egyenlő 3.575.735 forint lett. A közpénzügy március 28-án lesz. Bécs, febr. 24. Az alsó-ausztriai beszámoló-társaság közölte a társaság, hogy a 1943. évi tiszta nyereségéből 70%-os osztalék = 35 forint fizet.

A mai bál. Karneval herceg kronikája a mai napon egy fényes lappal gazdagodott. A sokat emlegetett oroshál, mely az ideen először vonult be a farsang birodalmába, minden tekintetben megfelelt annak a lazas érdeklődésnek, a melylyel a fővárosi társaságok minden rétegben már hetek óta vártak.

A magyarság felvonulása az előző évről való nyereséggel egyenlő 3.575.735 forint lett. A közpénzügy március 28-án lesz. Bécs, febr. 24. Az alsó-ausztriai beszámoló-társaság közölte a társaság, hogy a 1943. évi tiszta nyereségéből 70%-os osztalék = 35 forint fizet.

Magyar általános takarékpénztár részvénytársaság Budapest, V. ker. Széchenyi-ut 2. Széchenyi-ut 2. Széchenyi-ut 2. Széchenyi-ut 2.

SZÍNHÁZAK ÉS MULATSÁGOK.

M. KIR. OPERAHÁZ. Budapest, 1900 febr. 25-én. CARMEN. Opera 4 felvonásban. Zene: Georges Bizet.

NEMZETI SZÍNHÁZ. Budapest, 1900 febr. 25-én. Két előadás. Delután 2 1/2 órakor mérsékelt helyekkel.

BRITANNICUS. Tragedia 5 felvonásban. Irtá Racine. Ford. István Jenő. Személyek: Nero, Britannicus, Berenice, Agrippina, Julia, C. Alsegi, Burrus, Narcissus, Pausanias.

MARY. Szépművészet. Személyek: Mary, János, Katalin, Margit, Erzsébet, Anna, Margit.

VÁR-SZÍNHÁZ. Magyar tudományos színház. Budapest, 1900 febr. 25-én. Három előadás. Delután 10 órakor mérsékelt helyekkel.

MA, FARSANG VASÁRNAP, 1900 FEBRUAR 25-ÉN. Fővárosi vigadóban az ideai farsang. Elite-álarozosbálja a pesti iaz. négyzet javára.

NÉPSZÍNHÁZ. Budapest, 1900 febr. 25-én. Két előadás.

KURCZ FURFANG. A népszínházi bizottság által 100 arannyal jutalmazott népszínházi előadások.

NEW-YORK SZÉPE. Operett 2 felv. 6 képb. Szépművészet. Személyek: Irtá, János, Katalin, Margit.

PÁRISALMÁJA. Szépművészet. Személyek: Páris, János, Katalin, Margit.

MA, FARSANG VASÁRNAP, 1900 FEBRUAR 25-ÉN. Fővárosi vigadóban az ideai farsang. Elite-álarozosbálja a pesti iaz. négyzet javára.

MA, FARSANG VASÁRNAP, 1900 FEBRUAR 25-ÉN. Fővárosi vigadóban az ideai farsang. Elite-álarozosbálja a pesti iaz. négyzet javára.

MA, FARSANG VASÁRNAP, 1900 FEBRUAR 25-ÉN. Fővárosi vigadóban az ideai farsang. Elite-álarozosbálja a pesti iaz. négyzet javára.

VIG-SZÍNHÁZ. Budapest, 1900 febr. 25-én. Két előadás.

NAPOLEON ÖCSÉM. Eredeti előadás. Irták Guthi S. és Rákóczi Viktor.

TUDÓS PROFESSZOR HATVANI. Verses színházi 8 felvonás. Eredeti színházi 8 felvonás.

MA, FARSANG VASÁRNAP, 1900 FEBRUAR 25-ÉN. Fővárosi vigadóban az ideai farsang. Elite-álarozosbálja a pesti iaz. négyzet javára.

MA, FARSANG VASÁRNAP, 1900 FEBRUAR 25-ÉN. Fővárosi vigadóban az ideai farsang. Elite-álarozosbálja a pesti iaz. négyzet javára.

MA, FARSANG VASÁRNAP, 1900 FEBRUAR 25-ÉN. Fővárosi vigadóban az ideai farsang. Elite-álarozosbálja a pesti iaz. négyzet javára.

MA, FARSANG VASÁRNAP, 1900 FEBRUAR 25-ÉN. Fővárosi vigadóban az ideai farsang. Elite-álarozosbálja a pesti iaz. négyzet javára.

A Budapesti Ujságírók Egyesülete

1900 február 25-én. a Royal-szálló nagytermében rendezendő művészeti előadások.

1. Hegedű-nemzedék. 2. Nagy emberek kis témáival. 3. A magyar zene vadregényes története.

4. A görög En dróm. 5. A nagy emberek kis témáival. 6. Menekvés a kávéházban.

7. A Grál-rege. 8. A nagy emberek kis témáival. 9. A nagy emberek kis témáival.

10. A nagy emberek kis témáival. 11. A nagy emberek kis témáival. 12. A nagy emberek kis témáival.

13. A nagy emberek kis témáival. 14. A nagy emberek kis témáival. 15. A nagy emberek kis témáival.

Somossy Mulató

ALBRECHT FERENCZ igazgató. Ma két előadás. Delután 6 órakor nagy jutalomjáték előadás.

Ma, pontban 11 órakor ADA COLLEY az ausztráliai eszalonján, a legfenyonebb hangorians.

Pontban 7/9 órakor fellép a bibliai operet társulat Weinberg M. igazgatsagala alatt.

„Izsák áldozása.” Bibliai opera Goldfaden A-tól. Holnap, hétfőn február 26-án pont 9 órakor kezd.

Ma, pontban 11 órakor ADA COLLEY az ausztráliai eszalonján, a legfenyonebb hangorians.

Pontban 7/9 órakor fellép a bibliai operet társulat Weinberg M. igazgatsagala alatt.

Table with multiple columns: A budapesti aru- és értéktőzsde hivatalos arjegyzese 1900. február 24. Includes sections for Aruárjegyzés, Értéktőzsde, and various market data.



Stollwerck

-féle csokoládé kitünőnek elismert. sas-kakao Mindenütt kapható.

Gépjármű iparok és malom részére ajánlja a **DREZDAI MOTORGYÁR** (ezesült HILDE) a legjobbnak elismert gáz-, benzén-, petróleum- és acetylen-motorait (1-100 lóerőre) és lokomobíljait.

Nagszerű újítások szabadalmazott szerkezettel.

Minden kiállításokon és versenyen első díjakkal és érmeikkel kitüntetve. 37709

VEZÉRKÉPVISELŐSÉG: GELLERT IGNACZ ÉS TÁRSA, Budapest, VI. kerület, Andrássy-utca 48. sz.

Elsőrendű hazai gyártmány. Mégis csak legjobban. 37005

FIUMEI

Chokoládé és Cacao.

Kapható mindenütt.

MARCIUS 6-AN UTOLSÓ HUZÁSA A BUDAPESTI POLIKLINIKAI EGYESÜLET NŐRHÁZA JAVÁRA RENDEZETT

NAGY JÓTÉKONYSÁGI SORSJÁTÉKANAK

EZENKIVÜL 5000, 1000 stb. KORONA ÉRTÉKŰ NYEREMÉNYEK, MELYEK 20% LEHETŐSÉGGEL KÉSZPÉNZBEN KISZETTELNEK.

Egy sorsjegy ára csak 1 KORONA.

Sorsjegyeket ajánlja a **Nagy Jótékonyági Sorsjáték** bizottsága, a Budapesti Poliklinikai Egyesület kórháza javára. Budapest, IV. Kossuth Lajos-utca 1. szám. 37703

továbbá az összes bankok, váltóházak, postahivatalok és a m. k. államasutak személyzetéi és minden dohányzószobáiban.

Eddig felülmúlhatatlan!

DORSCH

MAAGER V-féle valódi tisztított

csukamájolaj

Maager Vilmos-tő Bécében.

Először a kólika elleni gyógyszerként ismerték fel, majd a kólika elleni gyógyszerként ismerték fel, majd a kólika elleni gyógyszerként ismerték fel...

Török József gyógyszerésznél. Király-utca 12. sz.

Eger-féle gyógyszerész a háborúkor VI. Váci-utca 17. sz.

Maager Vilmos Bécs, III. S. Heumarkt Nr. 3.

KÉZIMUNKÁK

Madása.

BÉRCZI D. SÁNDOR

Budapest, Király-utca 4.

DUPLA MALTKÁSÖR

Szent-István védjegyű

A KÖBÁNYAI POLGÁRI SERFŐZŐ R-T. gyártmánya, a legkiválóbb ital.

Ajánlja: Dr. Ángyán, dr. Elischer, dr. Herczel, dr. Kéti, dr. Korányi, dr. Laufenauer és dr. Liebmann egyetemi tanár urak.

Hatásos szer vérszegénység, idegesség, emésztési zavarok, álmatlanság és gyöngöcsög ellen. Továbbá ajánlja van lábbalodásoknak és különösen szorító nőknek.

Kapható mindenütt, fűszer- és csemegéüzletekben. A vidékre a sűrfőznie maga szállítja.

Budapesti árak: - a fogyasztást adóval együtt - egy nagy palack (palack mélyül) 25 kr., egy kis palack 20 kr. - Vidéki árak: a fogyasztást adóval együtt - egy nagy palack (palack mélyül) 25 kr., egy kis palack 20 kr. - A kőbányai állomásos - egy palack 30 nagy palack 7 ft 50 kr., két palack 10 ft 30 kr., egy palack 30 ft 30 kr., két palack 10 ft 30 kr., egy palack 30 ft 30 kr., két palack 10 ft 30 kr.

Ezen sűrű hónapok eltartható. Utánzatoktól tessenek óvakoálni. Valódi csak a Szt-István védjegyű.

MAAGER'S

Cebersbran

Maager Vilmos Bécs, III. S. Heumarkt Nr. 3.

Csász. és kir. kiz. szabadalom.

Dr. Pfeiffermann Péter-féle fogpasztia.

Tisztaságát és ártalmatlanságát biztosítja a porcelán-dobozba való csomagolás. 37421

Felülmúlhatatlan szer a fogak ápolására.

Központi raktár: Bécs, IX. Schwarzenplanerstrasse 12.

RIES és BERKOVITS

Budapest, Kerepesi-ut 66.

Cs. és kir. szab. nickel-ön szifonkupak- és gépgyár. Szab. szénsav- és kénsav-szifonvizégek. Vízszűrők- és sörnyomókészülékek.

Ujdonság! Ujdonság!

Hygienikus minden visszaélést kizáró „UNICUM” szifonfejek

Ries és Berkovits szabadalma.

IDEAL

elsőrendű cseh szifonvizégek

Ries és Berkovits szabadalma.

Előnyök: Szarokcsorbítás és piszkolódások kizárása. Továbbá legnagyobb explozió-ellenálló képességgel bírnak. Legbiztonságosabb módon.

China-bor

Serravallo, vassal,

gyógyelőknek, vérszegényeknek, időseknél.

Serravallo J. gyógyszerész.

Birtokvetel.

Készlettel megrakott birtok, kb. 120,000 ft értékben; továbbá egy nemes uradalom kb. 350,000 forint értékben; és egy erdő-birtok tulajdonosa kereskedelmi nyúl, kb. 500,000 ft értékben. Csinos kastély jó föld, lehetőleg vándor lakóhelyül kedvező fekvés s a közelben vasút állomás, posta, boltok, Pácz Richárd főcser, Margarethenstrasse 5. 37730

Nagyvárad város tanácsától.

Ajánlati felhívás.

Nagyvárad város tanácsa, a Nagyvárad város területén építendő színházhoz szükséges színpadi díszletek festése és esetleg azoknak merevítésére ezennel pályázatot ír ki.

A szükséges munkáról készített részletes kimutatás, valamint az általános és részletes feltételek a városi mérnöki hivatalnál a hivatalos órák alatt betekinthetők, de kívánatra egy korona lefizetése vagy beküldése ellen posta útján is megküldetnek.

Ajánlat tehető külön a díszletek festésére és külön a merevítési munkákra.

Vállalkozó által a kimutatás egységárrakkal látandó el; ezen egységárak alapján fog a kifizetés, illetve leszámlálás megtörténni.

A fentmelt munkák biztosítására 1000 korona bánatpénz teendő le; bánatpénz nélküli ajánlatok nem fogadottnak el. A bánatpénz az ajánlatkhoz is eszotható, vagy a városi főpénztárhoz helyezhető le és pedig készpénzben vagy a törvényben megállapított értékpapírokban; utóbbi esetben a főpénztári nyugta az ajánlatkhoz csatolandó.

Az ajánlatkhoz a mintarajzok, esetleg modellek kívül az általános és részletes feltételek, egy a részletes költségelőránnyal, aláírással ellátva mellékelendő.

Felhívottnak tehát a vállalkozni szándékozók, hogy a bánatpénz letételét igazoló nyugtvál vagy ez értéknek megfelelő összeg eszothatósan és egy koronás bélyeggel ellátott ajánlatkát legkésőbb f. év március hó 10-ik napjának d. e. 10 óráig átadják kezébe, annál is inkább nyugtás be, mivel ezen határidőn túl érkezett ajánlatk figyelembe vételét nem fogják. A beérkezett ajánlatk ugyancsak az évi március hó 10-én d. e. 10 óráig fognak a városi tanács által az állandó árjelzési bizottsággal együtt felbontatni és nyilvánosan felolvasatni, mely eljárás az ajánlattevők is jelen lehetnek.

A színház építési felügyelő bizottság ajánlata alapján a városi tanács fenntartja magának a jogot, a beadott ajánlatk közül tetszése szerint szabadon választani, vagy az egyes munkákat pályázaton kívül álló vállalkozóknak is tetszése szerint kiadhatni.

Nagyvárad, 1900 február hó 21-én.

Dr. Butyovszky József polgármester.

MEGHÍVÓ.

A Budapesti Kölcsonös Segélyző Egylet mint Szövetkezetnek 1900. évi március hó 11-én délelőtt 11 órakor, Budapestben, az „István Főherceg” szálloda nagytermében tartandó

IX-dik rendes közgyűlésére

a t. tagokat ezennel meghívjuk.

NAPIREND:

1. Az igazgatóság jelentése a feljeli üléseiről.
2. Zárszamadosok előterjesztése és a mérleg megállapítása.
3. Felügyelő-bizottság jelentése és határozat a felemelt megadása iránt.
4. Felsőházi bizottsági jelentés az 1894-1899 (IV.) évtársulat vagyonának megállapítása és felosztása iránt.
5. Felügyelő-bizottság és választmány díjazása.
6. A tagok részéről netán teendő indítványok.
7. Felügyelő-bizottság, választmány és felszámoló bizottság választása.

Azon tagok, kik a közgyűlésen részt venni szándékoznak, ügyintézésük, hogy igazolványukat három nappal a közgyűlés előtt, f. év március hó 8-ig az intézet helyiségében, Arany János-utca 18. sz. a. átvevni sziveskedjenek. A mérleg az intézet helyiségében a t. tagok rendelkezésére áll.

Mérelgyszám 1899 december hó 31-én.

Tartozik: Kötelezettség 2,141,289 kor. Váltakozás 741,980 kor. Főnökség 1,500 kor. 44 fill. Folyószámla pénztárolás 1042 kor. Letét 999 kor. 66 fill. Ingatlan 23,820 kor. 25 fill. Átmeneti juttatás: Kamat egynemű 21,055 kor. 66 fill. 1894 évtársulat hátralevős heti betétei 5878 kor. Összesen 3,026,290 kor. 74 fill. Követel: Az 1894. évtársulat vagyonát a múlt évről 299,329 kor. 39 fill. 1894. évtársulat heti betéteire a f. évben 67,220 kor. Az 1895. évtársulat vagyonát a múlt évről 458,830 kor. 68 fill. Az 1895. évtársulat heti betéteire a f. évben 84,277 kor. Az 1896. évtársulat vagyonát a múlt évről 330,444 kor. 24 fill. 1896. évtársulat heti betéteire a f. évben 94,372 kor. Az 1897. évtársulat vagyonát a múlt évről 286,710 kor. 72 fill. 1897. évtársulat heti betéteire a f. évben 179,003 kor. Az 1898. évtársulat vagyonát a múlt évről 279,424 kor. Az 1898. évtársulat heti betéteire a f. évben 2920 kor. Tiszviselő nyugdíjára 22,147 korona 1 fillér. Tartalék 19,000 korona. Átmeneti teletek: Választmány jelenlegi jegye 2920 korona. Igazgatóság jutaléka 11,661 korona. Felügyelő-bizottság díjazása 1800 korona. Többek számlája 10,486 korona 92 fillér. 1894. évtársulat fel nem vett utalásai 1144 kor. 80 fill. 1894. évtársulat fel nem vett utalásai 3095 korona 26 fillér. 1895. évtársulat fel nem vett utalásai 2330 korona 24 fillér.

Üzlettrészek jövedelme:

1894. évtársulat 1228 üzlettrészt után 18 korona 05 fillér	== 22165 korona 40 fillér.
1895. " 1796 " " 15 " 34 "	== 27550 " 72 "
1896. " 1932 " " 10 " 71 "	== 20994 " 04 "
1897. " 3756 " " 6 " 95 "	== 25173 " 79 "
1898. " 6862 " " 4 " 02 "	== 23245 " 54 "
1899. " 6250 " " 1 " 23 "	== 7687 " 20 "

Nyereséggel 114 korona 83 fillér. Összesen: 3026290 korona 74 fillér.

Nyereség- és veszteségszámla.

Tartozik: Letét és szerzés 3601 kor. 04 fill. Lakber 4448 kor. Igazgatóság jutaléka 14661 kor. Felügyelő bizottság díjazása 1800 kor. Választmányi és napilapozók jelenlegi jegye 5440 kor. Tiszti díjazás 26,400 kor. Adó és illeték 6287 kor. 82 fill. Költés 11662 kor. 51 fill. Tartalék 1500 kor. Nyereség: Üzlettrészek jövedelme: 127,234 kor. 20 fill. Nyereséggel 114 kor. 83 fill. Összesen 203719 kor. 40 fill. Követel: Nyereséggel 1898-ik évről 474 kor. 26 fill. Kamatjövetelem kölcsönök után 181302 kor. Készenléti kamat 12970 kor. 04 fill. Beutalás, átiratás és egyéb díjak 5071 kor. Ingatlan jövedelme 902 kor. Összesen 203719 kor. 40 fillér.

A múlt évről maradt 4539 tag 20,132 üzlettrészt; a számadási évben belépett 1356 tag 6867 üzlettrészt; kilépett hallozás és időköltségek miatt 955 tag 6165 üzlettrészt; marad 4940 tag 20834 üzlettrészt.

Tisztelet közzététel: Tisztelettel jelenítjük, hogy törvény- és alapszabály szerinti kötelezettségünk eleget téve, a szövetkezet könyveit és pénztárát az év folyamán több ízben és tuzetes megvizsgáltuk és ezeket, valamint az ügyvezetés minden ágát mindenkor teljes rendben és nyí a keres. törvény, mint az alapszabályok intézkedéseinek megfelelően találtuk. - Megvizsgáltuk az igazgatóság által évről évről terjesztett 1899. évi december hó 31-én lezárt mérleget, továbbá a nyereség- és veszteségszámlát és azok egyes tételeit a szabályszerűen vezetett fő- és segédkönyvekkel összehasonlítva és mindenben helyesnek találtuk. Az igazgatóság azon javaslatához, hogy a szabályszerű leírások és a tartalékoknak 15.0 koronával történt gyarapítása után fennmaradjon 127,949 kor. 03 fill. tiszta nyereséggel 22165 kor. 40 fill. a IV-ik évtársulat, - 27550 kor. 64 fill. az V-ik évtársulat, - 20991 kor. 72 fill. a VI-ik évtársulat, - 20173 kor. 70 fill. a VII-ik évtársulat, - 23245 kor. 24 fill. a VIII-ik évtársulat és 7687 kor. 50 fill. a IX-ik évtársulat vagyonához eszothatásnak, a maradvány összeg 114 kor. 83 fill. pedig új számlára könyvelésnek, mi is hozzá járulnak és kérjük, hogy egy az igazgatóság, valamint magunk részére is a fentmelt megadást megküldjék. - Mai nappal megbízatásunk lejártával, van szerzésünk a t. közgyűlésnek a bennünk helyezett bizalomtól köszönetünket kifejezni.

Budapest, 1900 február hó 17-én.

A felügyelő-bizottság.

A felszámoló 1894-1899. (IV.) évtársulat vagyonmérlege.

Tartozik: Az évtársulat vagyonát 1899 december 31-én 369369 kor. 39 fill. az évtársulat felbontásának 1899-ik év 67230 kor. az évtársulat jövedelme 1899-ben 22165 kor. 40 fill. Összesen 458754 kor. 79 fillér. Követel: 1228 üzlettrészt 114 kor. == 353136 kor. 1228 üzlettrészt jövedelme a 60 kor. == 73650 kor. Felszámoló díja 1200 kor. Felszámoló költségei 728 korona 79 fillér. Összesen 458754 kor. 79 fillér.

Zenemű-ujdonságok.

Uj operettek és operák:

Jones: Gosh, 2 kére	1.50
Görög rabulások, 2 kére	1.50
Keeler: New-York szépe, 2 kére	1.50
Maden: Kadetkasszony, 3 füzet	3.00
Monckton: A kis székely, 2 füzet	3.00
Rosenzweig: Asszonyregiment, 2 kére	1.50
Finck: A nagy kő	1.50
Salamith: 3 füzet	4.50
Wagner: Medvebőr, 2 kére	1.50
Bartha: Casinó esztendő	2.40
Almos dalok	1.50
Bair: Havasi rózsa, polka	1.50
Seccso induló	1.50
Capua: Beszélgetés induló	1.50
Farbach: Esmeralda kerünye	2.40
Fauvelier: Casinó Kráznepok	1.50
Kottler: Monte Cristo kerünye	2.40
Havás: Szeretők polka	1.50
Keeler: New-York szépe, kerünye	1.50
Keewsky: Lesz induló	1.50
Kille-kille: Kadetkasszony	2.40
Kottler: Monte Cristo kerünye	2.40
Kutschera: Panama kerünye	2.40
Lische: Nachfallkerünye	2.40
Messena: Klinge aus dem Paradies	2.40
Ein Walzerabend	1.50
Mathis: Kib polka	1.50
Pavlis: Bosnyak induló	1.50
Rácz Laci: Dezső esztendő	1.50
Roszy: Mécs hetek, induló	1.50
Schmidt: Fesch polka	1.50
Schleicher: kerünye	1.50
Sousa: Washington posta induló	1.50
Szabovityevits: Damizza kerünye	2.40
Slusser: Der esztendő, Ball kerünye	1.50
Wagner: Sparracchino induló	1.50
Burenlied induló	1.50
Yvon: Yris kerünye	2.40
Vision kerünye	1.50
Zeller: Oberst Gaid induló	1.50
Le Papillon	1.50

Olcsó operák:

Auber: Portei néma	1.80
Auber: Könyves és lakások	1.80
Beethoven: Fidelio	1.80
Bellini: Alhajós	1.80
Bellini: Norma	1.80
Donizetti: Lucia	1.80
Donizetti: Laverdia	1.80
Donizetti: Ezred leánya	1.80
Filov: Márta	3.60
Haley: Zsidóné	3.60
Herold: Zampa	3.60
Kreutzer: Grandet fej szülla	3.60
Loiring: Császár és acs	1.80
Fegyverkovács	2.40
Vadász	2.40

Két koronás felüli megrendelések utánvételre is eszothatnak. Kisebb rendeléseknél az összeg és 20 fill. portó költség előre küldendő be.

Kapható: **Lampel Róbert (Wodianer F. és Fiai)** cs. és kir. ud. könyv- és zenemű-kereskedésben Budapest, VI. kerület, Andrássy-ut 21.

Beksiacs Gusztáv legújabb könyve.

A MAGYAR POLITIKA ÚJ ALAPJAI

a magyar faj terjeszkedő képességével és a földbirtokviszonyokkal.

Irta: BEKSICS GUSZTÁV.

Ára 3 korona 20 fillér.

Kapható a kiadó „ATHENAEUM” részvénytársulatánál Budapest, VII. ker., Kerepesi-ut 54. valamint minden könyvkereskedésben.

Beksiacs Gusztáv legújabb könyve.

A MAGYAR POLITIKA ÚJ ALAPJAI

a magyar faj terjeszkedő képességével és a földbirtokviszonyokkal.

Irta: BEKSICS GUSZTÁV.

Ára 3 korona 20 fillér.

Kapható a kiadó „ATHENAEUM” részvénytársulatánál Budapest, VII. ker., Kerepesi-ut 54. valamint minden könyvkereskedésben.

Beksiacs Gusztáv legújabb könyve.

A MAGYAR POLITIKA ÚJ ALAPJAI

a magyar faj terjeszkedő képességével és a földbirtokviszonyokkal.

Irta: BEKSICS GUSZTÁV.

Ára 3 korona 20 fillér.

Kapható a kiadó „ATHENAEUM” részvénytársulatánál Budapest, VII. ker., Kerepesi-ut 54. valamint minden könyvkereskedésben.

1900
MELI

Wlass
oktatás
mint mo
ják, ha
mit tiszt
képvisei
Legye
tartunk
megkér
adjanak
vagyunk

Az e
köt a
Wlassio
kásépít
-ek leh
Egye
kezése
a nagy
tünk h
kezes
hogy n
kezes
egyeten
minden
választ
tuzsini
geket?
De n
most a
a szaki
Ezek
sának
hogy a
tásra v
aról s
nyúlás
meg k
tök sz
orvos
zete, r
segíten
mas h
Ebben
hogy i
Nem
reform
tudom
van, g
ügyiel
telévi
létked
lában
jogak
zete a
all. M
benyúj
S n
élet k
három
hogy
fakult
ken. A
van, h
elszje
meket
teolo
likus
háza
hozza
házik
folker
felkar
nyezé
Var
állam
ez a
vénye
szont
telete
eselő
ban,
hogy
nevel
rül n
reg a
püsp
terve
a cza
tendő
matu
fejles
Ez
szesi
nyok
A le
a le
azaz
tást.
elhat
költs
korn
Nem
nygy
tag
Ha
alap
elők
kod
röl,
ujjal
olya
a n
agy
ban
szan
E

I
rú
alke
meg
nél
A
köl
leg
neh
hely
zel
az
kel
saj
jav
tan
tez
vag
Né
egy
ter

Ezen hirdetésben minden szöveg... telefonos... 5666.

KIS HIRDETESEK

Minden hirdetésre felvétel... telefonos... 5666.

Kis hirdetések

Brener nővérek... Burger Vilmos... Nemecsek A... Deutch Julia... Toldi Lajos... Kiadóhivatali üzenet.

Eladás.

Használt és új pénz-szerekek... Földszintes ház... Halász-háló... Fiuméből... Kész homokszőlőház... Pozsega-megyében... Előkelő kávéház.

Emdeni

Alkalmazást nyer. Ág. ev. vagy ev. ref. búhosas... Külföldre. Vidéki keresztény... Jó családból... Alkalmazást keres. Utazói. Oktatás. Északnémet okleveles... Lakás és bérlet. 2 szobás lakást.

Csinosan butorozott

Luczerna, Répamag, Csomós ebir, Francia perje fűmag. Korán érő: tavaszi buza, duppai zab, székelyi tengeri. Faiskolai termékek: vadgesztenye, kőrifa, tölgyesfű és csemeték, füzdügványok. Magyar tenyész-bika, 30 darab kiválóan fejlett példány. Graf Teleki Arvéd ur drassói uradalmaiban.

Zoologiai Lapok

Batromfityeszi lapokból... Feltalálók... Kalmár J. szabadalmi íródjához... Erényi-féle javított faképer...

Használt és új ajtók, ablakok

EISLER ÁRMIN építő-üzemeltető... Gőzmalom... Kávémagazin... Cuba... Mokka... Jáva Gyöngy... KÁVÉT... Belák István.

Biztos gyógyszer

Budapesti házi... Pályázatok... Budapesti Áram... Gőzmalom... Kávémagazin... Cuba... Mokka... Jáva Gyöngy... KÁVÉT... Belák István.

VÉR-PIROS fajt-narancs... Kereskedő: V. J. Kapsz... Árjegyzék: Vörös narancs, Vörös piros, Vörös narancs...

A száj- és fogak egyszerű ápolására: Puritas fog-szappan... Carl Kuhn & Co., Bécsben... J. Kapsz-tollakat... Csokoládé... SUCHARD... Mindenütt kapható. Cacao.

Dr. FABER C. M. száj- és fogorvos... Fiume... Kávé... TRIESTI... Góliát Malátásör... Góliát Malátásör... Góliát Malátásör... Góliát Malátásör.

GÖZEKÉKET, GÖZHENGEREKET GÖZTUMÓZDONYOKAT... JOHN FOWLER & Co. Budapest-Kelenföldön.

GOLIÁT MALÁTÁSÖR... Kiváló üdítőital és gyógycseleokra szolgál. Árjegyzék: 1 lida 30 nagy palack, 1 lida 30 kis palack.

Dr. MÜLLER főtörzsorvos-féle injekció és ladcscok... Technikum Mittweida... Hirdetmény. Magyar királyi államasutak.

Góliát Malátásör... Góliát Malátásör... Góliát Malátásör... Góliát Malátásör.

Horgony-Pain-Expeller Liniment Capsici comp. Richter-féle... Hirdetmény. Magyar királyi államasutak.

Sérvökötökben! Keleti-féle és kir. sérvek... Képes árjegyzék diszkrétíval küld a gyár.

A Bűnvádi Perrendtartásra vonatkozó Törvények és Rendeletek. Az ATHENAEUM r. társulat kiadásában... Rendeletek az ügyészségek és rendőri hatóságok részére.

Titkos betegségeket... Dr. GARAI ANTAL... Hirdetmény. Magyar királyi államasutak.

SZERKESZ... BUDAPEST, IV. PÁLY... Telefonos... Kéziratokat nem... Ezen hirdetésben minden szöveg... telefonos... 5666.